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ATA DA 03º SESSÃO ORDINÁRIA
DA CÂMARA MUNICIPAL DE

ITAQUAQUECETUBA, REALIZADA
NO DIA 15 DE FEVEREIRO DE 2022.

Ao décimo quinto dia do mês de fevereiro de 2022, da Era Cristã, no Plenário
Vereador Maurício Alves Braz da Câmara Municipal de Itaquaquecetuba, Comarca de

Itaquaquecetuba, Estado de São Paulo, realizou-se a Terceira Sessão Ordinária, da Segunda
Sessão Legislativa, da Décima Sétima Legislatura, sob a presidência do Vereador David
Ribeiro da Silva e por mim Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho secretariado,
ocupando a Segunda Secretaria o Vereador Cesar Diniz de Souza. Às 17h00, verificou-
se a presença dos seguintes Vereadores: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa, Cesar
Diniz de Souza, David Ribeiro da Silva, Diego Gusmão Silva, Edimar Candido de Lima,
Edivan Olinda de Sousa. Edson de Souza Moura, Elias Rossi, Fabio Aparecido Burgue,
Gilberto Aparecido do Nascimento, Gilson Fidelis, Luiz Carlos de Paula Coutinho,
Manuel Missias da Silva, Mario Lucio da Silva, Ricardo de Brito Ferreira, Rolgaciano
Fernandes Almeida, Roque Levi Santos Tavares, Sidney Galvão dos Santos e Simone
Patricia Soares. Essa Sessão será realizada presencialmente com os vereadores, e com a

presença de público restrito a 30% da capacidade existente, haverá também transmissão ao

vivo pela plataforma Facebook, conforme o Ato nº 03/2022, seguindo as recomendações
sanitárias referentes ao COVID 19. Havendo quórum regimental com a Graça de Deus, o
Senhor Presidente declara aberta a presente Sessão Ordinária. Passando para o Grande
Expediente. Não havendo Vereadores inscritos para fazerem uso da palavra, passaremos Wo            
para o Pequeno Expediente. O Senhor Presidente determina ao Primeiro Secr

Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho que proceda à leitura da Ata da Segh

Sessão Ordinária realizada no dia 8 de fevereiro de 2022, que apreciada pelo Plenário, X

APROVADA por unanimidade. O Senhor Presidente convoca o Primeiro Secretário
Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça a Leitura das Correspondências (

Recebidas: Correspondência Recebida Nº 7/2022, Autoria: EDP Brasil, Assunto:
Correspondência em resposta ao Requerimento nº 03/2022, de autoria do Vereado,
Edimar Candido de Lima. Correspondência Recebida Nº 8/2022, Autoria: DAEH”-
Departamento de Águas e Energia Elétrica, Assunto: Correspondência em resposta ao
Requerimento nº 04/2021, de autoria do Vereador David Ribeiro da” Silva.
Correspondência Recebida Nº 9/2022, Autoria: ANEEL - Agência Nacional de Energia
Elétrica, Assunto: Correspondência em resposta ao Oficio nº 348/2021/DSP, referente
aos Requerimentos nº 91 e 92/2021, de autoria do Vereador Edson de Souza Moura. N
Correspondência Recebida Nº 10/2022, Autoria: Secretaria Municipal de Governo,
Assunto: Correspondência em resposta ao Requerimento nº 01/2022, de autoria do
Vereador Edson de Souza Moura. Correspondência Recebida Nº 11/2022, Autoria:
Secretaria Municipal de Governo, Assunto: Correspondência em resposta ao
Requerimento nº 02/2022, de autoria do Vereador Edson de Souza Moura.
Correspondência Recebida Nº 12/2022, Autoria: Secretaria Municipal de Governo,
Assunto: Correspondência em resposta ao Requerimento nº 03/2022, de autoria do
Vereador Edimar Candido de Lima. O Senhor Presidente determina ao Primeiro
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Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça a leitura dos
Requerimentos: Requerimento Nº 5/2022, Autoria: Edson de Souza Moura, Assunto:
Solicitando informações ao Ministério do Desenvolvimento Regional, no sentido de que
providenciejunto à Caixa Econômica Federal o depósito do restante do valor do contrato,
para que a referida obra seja iniciada em caráter de urgênciajá que foram sanadas as
pendências apontadas no oficio nº 654/2021/AESPR/MDR enviado por esse Ministério a
essa Casa de Leis. Requerimento Nº 6/2022, Autoria: Edson de Souza Moura, Assunto:
Requerendo ao Excelentíssimo Secretário da Agricultura e Abastecimento do Estado de
São Paulo Dr. Itamar Borges, informações sobre concessão de direito de uso, da Casa da
Agricultura de Itaquaquecetuba, para que a Prefeitura Municipal de Itaquaquecetuba
remaneje para o local a SecretariaMunicipal de Abastecimento e SegurançaAlimentar ou
outra Secretaria Municipal que melhor se adeque no imóvel e atenda às necessidades do
Município. “Encaminho para análise de víciosformais, nos termos do Parágrafo Único
do Artigo 90 do Regimento Interno os Requerimentos em deliberação”. O Senhor
Presidente convoca o Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho
para que faça a leitura das Proposituras: Moção Nº 2/2022, Autoria: Edivan Olinda de
Sousa e outros, Assunto: “Dispõe sobre Moção de Aplausos e Congratulações ao Senhor
Secretário de Desenvolvimento Econômico José Luciano Júlio Davila e a Senhora
Secretária de Habitação DrºAngela Quirino”. Projeto de Decreto Legislativo Nº 2/2022,
Autoria: Edson de Souza Moura, Assunto: “Dispõe sobre concessão de Título de
Cidadão Iaquaquecetubense ao Excelentíssimo Deputado Federal Dr. Arlindo Chinaglia
Junior”. Projeto de Lei Complementar Nº 339/2022, Autoria: Prefeito Municipal,
Assunto: “Dispõe sobre a concessão de abono excepcional aos profissionais da educação
básica não contempladospela Lei Complementar nº 335, de 29 de dezembro de 2021, e dá
outras providências”. Projeto de Lei Nº 5/2022, Autoria: Mesa Diretora 2021/2022,
Assunto: “Dispõe sobre reposição salarial anual aos vencimentos dos Servidores da
Câmara Municipal de Itaquaquecetuba, nos termos do art. 37, inciso X da CF, e dá

providências”. Projeto de Resolução Nº 1/2022, Autoria: Mesa Diretora 20218
       

  

“Encaminho às Comissões para os devidos Pareceres”. Pela ordem se manifesta O

Vereador Roque Levi Santos Tavares: “Senhor Presidente, requeiro que Vossa
Excelência consulte o Plenário sobre a inclusão na Ordem do Dia da Moção nº 02/2022,

    
 

 dos Requerimentos nº 05 e 06/2022, do Projeto de Decreto Legislativo nº 02/2022, doJN
   Projeto de Lei Complementar nº 339/2022, do Projeto de Lei nº 05/2022 e do Projeto dé

Resolução nº 01/2022, que sejam lidas apenas suas ementas, já que foram lidás/na
íntegra em momento próprio”. “Submetido à discussão o Requerimento Verbal do
Vereador Roque Levi Santos Tavares, ninguém se manifesta. Posto em votação é
APROVADO unanimidade. Só esclarecendo a todo o público e a todos os Vereadores,
que já existem os pareceres das comissões permanentes, referentes a essas
proposituras”. O Senhor Presidente convoca o Segundo Secretário Vereador Cesar
Diniz de Souza para que proceda à leitura das Indicações: Indicação Nº 161/2022,
Autoria: Edson de Souza Moura, Assunto: Solicitando o Senhor Prefeito Municipal, no
sentido de viabilizar a realização de serviço de capinagem e limpeza das guias e sarjetas
da Rua Cruz e Souza, altura do número 555, no bairro Parque Piratininga, neste
município. Indicação Nº 162/2022, Autoria: Edson de Souza Moura, Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no sentido de viabilizar a realização de
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nivelamento de bueiro da galeria de águas pluviais localizado na Rua Passo Fundo,
defronte ao número 457, no bairro Jardim Tropical, neste município. Indicação Nº
163/2022, Autoria: Edson de Souza Moura, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, no sentido de viabilizar a realização de serviço de capinagem e limpeza das
guias e sarjetas de toda extensão da Rua Teófilo Braga, no bairro Parque Piratininga,
neste município. Indicação Nº 164/2022, Autoria: Edson de Souza Moura, Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no que se refere a realização de serviço de
capinação e limpeza em toda extensão das praças públicas: Nilton Lopes Leal, Jorge
Francisco das Neves, Flora Alves Brito e Nildes Caetano localizadas entre as Ruas: João
Francisco Lisboa e Joaquim Caetano, no bairro Parque Piratininga, neste município.
Indicação Nº 165/2022, Autoria: Edson de Souza Moura, Assunto: Solicitando ao
Senhor Prefeito Municipal, no sentido de viabilizar a realização de serviço de capinagem
e limpeza das guias e sarjetas localizada na bifurcação da Estrada Água Chata e Rua
Mario Quintino, no bairro Parque Piratininga, neste município. Indicação Nº 166/2022,
Autoria: Edson de Souza Moura, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no
sentido de viabilizar a realização de substituição de uma (01) guia chapéu e uma (01)
tampa de boca de lobo localizada na bifurcação da Rua Mario Quintino e Estrada Água
Chata, no bairro Parque Piratininga, neste município. Indicação Nº 167/2022, Autoria:
Edson de Souza Moura, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no sentido de

providenciar a realização de OPERAÇÃO TAPA BURACOS na Avenida Veridiano de

Carvalho, altura do número 657, no bairro do Parque Residencial Marengo, neste
município. Indicação Nº 168/2022, Autoria: Diego Gusmão Silva, Assunto: Solicitando
ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de tapa buraco e iluminação, em caráter de
urgência, nas Ruas João Batista Pedroso, Residencial Flamboyant, Rua das Macieiras,
Rua Jaboticabeira, Rua dos Limoeiros e Rua das Laranjeiras, Vila Itaquassu. Indicação
Nº 169/2022, Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa, Assunto: Solicitando ao
Senhor Prefeito Municipal, para que sejam efetuados serviços de desassoream
limpeza em toda extensão do Córrego localizado no Bairro Quinta da Boa Vista,
Município. Indicação Nº 170/2022, Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa,
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que sejam efetuados serviços
desassoreamento e limpeza em toda extensão do Córrego localizado no Bairro Vila
Celeste, neste Município. Indicação Nº 171/2022, Autoria: Carlos Alberto Santiago
Gomes Barbosa, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que sejam
realizados serviços de limpeza e capinação em todas as ruas do Bairro Quinta da B,

Vista, neste Município. Indicação Nº 172/2022, Autoria: Carlos Alberto Santiago
Barbosa, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que sejam realizados
serviços de limpeza e capinação em todas as ruas do Bairro Vila Celeste, neste Município.
Indicação Nº 173/2022, Autoria: Diego Gusmão Silva, Assunto: Solicitando ao Senhor
Prefeito Municipal, a poda de árvores na Rua Serra do Imbaú, em toda a sua extensão,
Residencial Village. Indicação Nº 174/2022, Autoria: Gilson Fidelis, Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja efetuada à CONSTRUÇÃO DE d]
PASSEIO PUBLICO (CALÇADAS) AO REDOR DE TODA AREA PÚBLICA,
LOCALIZADA NA RUA HELVETIA, no bairro Jardim Europa. Indicação Nº 175/2022,
Autoria: Luiz Carlos de Paula Coutinho, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, para que seja feito o devido reparo na iluminaçãopública junto a Rua do Sol
no Bairro Vila Celeste. Indicação Nº 176/2022, Autoria: Edivan Olinda de Sousa,
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Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, Serviços de REFORMA DO
ABRIGO/COBERTURADO PONTO DE ÔNIBUS E LIMPEZA E CAPINAÇÃO ao redor
do ponto, localizado na Estrada Ribeiro, 723, Jardim Deliy, neste município. Indicação
Nº 177/2022, Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento, Assunto: Solicitando ao
Senhor Prefeito Municipal, providências para que sejam realizados serviços de tapa
buraco, localizado na Rua Henrique Giovanni Xavier, defronte ao número 250, Parque
Residencial Scaffidi II Indicação Nº 178/2022, Autoria: Gilberto Aparecido do
Nascimento, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, providências para que
sejam realizados serviços de tapa buraco, localizado na Rua Pindamonhangaba, defronte
ao número 87, Vila Itaquá Mirim. Indicação Nº 179/2022, Autoria: Gilberto Aparecido
do Nascimento, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, providências para
que sejam realizados serviços de limpeza de córrego e capinação com a máquina PC, na
Rua Mica, defronte ao número 60, Jardim Nascente. Indicação Nº 180/2022, Autoria:
Cesar Diniz de Souza, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja
feito o serviço de zeladoria, limpeza e capinação, no trevo de Itaquaquecetuba. Indicação
Nº 181/2022, Autoria: Cesar Diniz de Souza, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, para que sejafeito serviço de zeladoria, limpeza e capinação, em toda extensão
da Avenida Itaquaquecetuba, principalmente 655 ao 723 (nas proximidades da creche
Miguel Alves Pereira) Bairro Monte Belo. Indicação Nº 182/2022, Autoria: Carlos
Alberto Santiago Gomes Barbosa, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
para que seja realizado serviços de poda de árvores em passeio público, localizado na
Rua Tiradentes, em frente ao número 133, Bairro Vila Maria Augusta, em nosso
Município. Indicação Nº 183/2022, Autoria: Rolgaciano Fernandes Almeida, Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, o serviço de tapa buraco em toda extensão da
Rua Piracicaba, no Bairro Manoel Feio, Cidade Itaquaquecetuba. Indicação Nº
184/2022, Autoria: Edson de Souza Moura, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, no sentido de reconstruir o sarjetão localizado na Avenida Veridiano de
Carvalho, altura do número 657, no bairro do Parque Residencial Marengo, neste
município. Indicação Nº 185/2022, Autoria: Rolgaciano Fernandes Almeida, As
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviço de tapa buraco em toda extens
Rua Bebedouro, no Bairro Manoel Feio, Cidade Itaquaquecetuba. Indicação
186/2022, Autoria: Rolgaciano Fernandes Almeida, Assunto: Solicitando ao Senho
Prefeito Municipal, serviço de tapa buraco em toda extensão da Rua Tambaú, no Bairro
Manoel Feio, Cidade Itaquaquecetuba. Indicação Nº 187/2022, Autoria: Edimar Candido
de Lima, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, quanto a realização d
serviço de retirada de entulhos na Rua Orca na altura do nº 36, Bairro Jardim Aracgfé.
Indicação Nº 188/2022, Autoria: Edimar Candido de Lima, Assunto: Solicit
Senhor Prefeito Municipal, quanto a realização do serviço de tapa buracos
extensão da Rua Balbinos, localizada na Vila Arizona. Ordem do Dia: O Senhor
Presidente determina ao Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho
para que faça a leitura das ementas das proposituras constantes na pauta da Ordem do Dia,
com as inclusões aprovadas nesta Sessão Ordinária. Em Discussão Única Moção Nº
2/2022, Autoria: Edivan Olinda de Sousa e outros, Assunto: “Dispõe sobre Moção de
Aplausos e Congratulações ao Senhor Secretário de Desenvolvimento Econômico José
Luciano Júlio Davila e a Senhora Secretária de Habitação Drº Angela Quirino”.
“Submetido à discussão, se manifestam a favor os VereadoresEdivan Olinda de Sousa,
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Rolgaciano FernandesAlmeida, Ricardo de Brito Ferreira, Elias Rossi, Edson de Souza
Moura, Edimar Candido de Lima, Cesar Diniz de Souza, Sidney Galvão dos Santos,e
Roque Levi Santos Tavares. Posto em votação é APROVADO por unanimidade”. Em
Discussão Única Requerimento Nº 5/2022, Autoria: Edson de Souza Moura, Assunto:
Solicitando informações ao Ministério do Desenvolvimento Regional, no sentido de que
providenciejunto à Caixa Econômica Federal o depósito do restante do valor do contrato,
para que a referida obra seja iniciada em caráter de urgênciajá que foram sanadas as
pendências apontadas no oficio nº 654/2021/AESPR/MDR enviado por esse Ministério a
essa Casa de Leis. “Submetido à discussão, se manifesta a favor o Vereador Edson de
Souza Moura. Posto em votação é APROVADO por unanimidade”. Em Discussão
Única Requerimento Nº 6/2022, Autoria: Edson de Souza Moura, Assunto: Requerendo
ao Excelentíssimo Secretário da Agricultura e Abastecimento do Estado de São Paulo Dr.
Itamar Borges, informações sobre concessão de direito de uso, da Casa da Agricultura de

Itaquaquecetuba, para que a Prefeitura Municipal de Itaquaquecetuba remaneje para o
local a SecretariaMunicipal de Abastecimento e SegurançaAlimentar ou outra Secretaria
Municipal que melhor se adeque no imóvel e atenda às necessidades do Município.
“Submetido à discussão, se manifesta a favor o Vereador Edson de Souza Moura. Posto
em votação é APROVADOpor unanimidade”. Em Discussão Única Projeto de Decreto
Legislativo Nº 2/2022, Autoria: Edson de Souza Moura, Assunto: “Dispõe sobre
concessão de Título de Cidadão Itaquaquecetubenseao Excelentíssimo Deputado Federal
Dr. Arlindo Chinaglia Junior”. “Submetido à discussão, se manifestam a favor os
Vereadores Edson de Souza Moura, Ricardo de Brito Ferreira, David Ribeiro da Silva,
Roque Levi Santos Tavares. Por se tratar de Projeto de Decreto Legislativo a votação
será nominal. Os Vereadoresque votarem a favor digam SIM, os contráriosdigam NÃO.
Posto em votação é APROVADO por unanimidade”. Em Discussão Única Projeto de
Lei Complementar Nº 339/2022, Autoria: Prefeito Municipal, Assunto: “Dispõe sobre a
concessão de abono excepcional aos profissionais da educação básica não contemplados
pela Lei Complementar nº 335, de 29 de dezembro de 2021, e dá outras providências”
“Submetido à discussão, se manifestam a favor os Vereadores Roque Levi Santos
Tavares, Edimar Candido de Lima, David Ribeiro da Silva, Gilberto Aparecido. do
Nascimento,Rolgaciano Fernandes Almeida, Edson de Souza Moura, Ricardo de b

Ferreira, Luiz Carlos de Paula Coutinho, Cesar Diniz de Souza e Sidney Galvão da

Santos. Por se tratar de Projeto de Lei Complementar a votação será nominal. Os
Vereadores que votarem a favor digam SIM, os contrários digam NÃO. Posto em
votação é APROVADO por unanimidade”. Em Discussão Única Projeto de Lei Nº
5/2022, Autoria: Mesa Diretora 2021/2022, Assunto: “Dispõe sobre reposição salaria
anual aos vencimentos dos Servidores da Câmara Municipal de Itaquaquecetuba
termos do art. 37, inciso X da CF, e dá outras providências”. “Submetido à discussão,
ninguém se manifesta. Por se tratar de Projeto de Lei a votação será nominal. Os

Vereadores que votarem a favor digam SIM, os contrários digam NÃO. Posto em (

          
votação é APROVADO por unanimidade”. Em Discussão Única Projeto de Resolução
Nº 1/2022, Autoria: Mesa Diretora 2021/2022, Assunto: “Dispõe sobre alteração no
valor da cesta básica e dá outras providências”. “Submetido à discussão, ninguém se
manifesta. Por se tratar de Projeto de Resolução a votação será nominal. Os Vereadores
que votarem a favor digam SIM, os contrários digam NÃO. Posto em votação é
APROVADOpor unanimidade”. O Senhor Presidente comunica: “Informo que haverá
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audiênciaspúblicas de Finanças e Saúde, no dia 24 de fevereiro de 2022, respectivamente
as 15h00 e 15h30, nesta Casa de Leis”. Nada mais havendoatratar, encerra-se a presente
Sessão Ordinária, convocando os Senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária,
na Terça-feira, no horário regimental. Para constar foi lavrada a presente Ata que vai
devidamenteassinada pelo Senhor Presidente e Secretários após a aprovação desta Casa de
Leis,

    
Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho

Primeiro Secretário
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